

AR-RO TAXI
non-stop
Tarif 400 lei/km
TELEFON: 222222; 233333

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
A. D. XENOPOL
ARAD

ADEVĂRUL

BANCA ROMÂNĂ PENTRU DEZVOLTARE
Arad, B-dul Revoluției, nr. 72
O CORECTITUDINE O PROMPTITUDINE
O OPERATIVITATE O SIGURANȚĂ

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr. 1493 • Vineri, 2 Iunie 1995 • 12 pagini • 300 lei • ISSN 1220 - 7489

CUM POTI RĂMĂNE REPETENT...

Am mai spus-o și altădată. Nu cred că românii sunt mai buni ca alții. Sau mai grozavi. Ori mai dotați de la natură, deși dacă ne-am reaminti numai ultima „figură” făcută de elevii noștri la olimpiadele internaționale, evident că am avea cu ce să ne mandrim.

Dar dacă nu suntem mai buni ca alții, nu cred și nu putem să acceptăm că am fi mai răi ca alții. Probabil că natura sau Dumnezeu ne-a înzestrat cu câte ceva din fiecare: și din cele bune și din cele rele. Așa cum se întâmplă în viață, așa cum zilnic vedem în jurul nostru aici.

COMENTARII

În România sau oriunde, aiurea, pe glob. A. că există diferențe între popoare în ceea ce privește gradul de dezvoltare economică sau de civilizație, aceasta este cu totul altceva, dar ele, în nici un caz, nu se pot explica prin „superioritatea” sau „noblețea” pe care le-au moștenit la naștere. Unde a dus și unde duce un însemnat mod de a gândi și de a pune problema s-a văzut de nenumărate ori în decursul istoriei, ultima fiind conflagrația de acum 50 de ani și căreia i-au căzut victime milioane și milioane de evrei, ruși ori de alte naționalități, în lagărele de concentrare naziste. Așadar, diferențele în dezvoltare și progres trebuie căutate în cu totul și cu totul alte locuri, unul dintre acestea fiind, printre altele, este bine știut, condițiile istorice, mai mult sau mai puțin favorabile în care un popor sau o țară au evoluat și care și-au pus o indubitabilă pecete asupra viitorului lor.

Am făcut această, poate cam lungă digresie, pentru a sublinia un lucru. Și anume acela că, deși România nu prea a fost

hară/na de soartă în decursul istoriei sale, totuși, locuitorii ei nu au privit niciodată cu ranchiună sau invidie la alte seminții care nu au trecut prin ceea ce am trecut noi, spre a ne putea păstra frința și neamul. Ba, mai mult, le-am întins întotdeauna o mână de ajutor. Dacă ni s-a cerut. Sau chiar dacă nu ni s-a cerut. Nu mult. Că, atât cât am putut. Fără pretenția de a fi recompensați ori de a ni se întoarce gestul.

Un mod de a fi propriu nu multor popoare, să recunoaștem, chiar dacă o asemenea afirmație ar putea părea lipsită de modestie. De altfel, acest lucru îl spun și străinii, blajinitatea, răbdarea și omnia românilui fiind, nu o dată, subiecte de mirare și chiar de glume. Uneori cu sens amical, dar și bațjocoritor. Glume pe care le-am acceptat tocmai în virtutea acelor calități enumerate mai sus. Ceea ce nu înseamnă, repetăm, că românii nu ar avea defecte. Ca oricare alt neam. Fie că el se numește american, francez, italian sau german.

Firește, privind de aici înspre înafară sau judecând doar după ceea ce auzim ori vedem la televizor, Occidentul sau America par rupte din rai. Fără nici o pată. Cum se știe însă, și soarele are pete. Și, au puțin. Pete care, revenind pe pământ, în Occidentul cosmaturilor noastre, înseamnă și criminalitate de și se zburlește părul în cap, și corupție începând de jos și până în birourile sau dormitoarele mai marilor zilei, și somaj, și suicideri din disperare, și perversități, și vieți în derivă și multe, multe altele asemănătoare.

M. DORGOȘAN

(Continuare în pagina a 4-a)

ZIUA EROILOR NEAMULUI ROMĂNESC



Datorită crizei de hârtie, acest număr de ziar apare într-un tiraj redus.

Ieri, 1 Iunie, începând cu ora 12.20, la **MONUMENTUL OSTAȘILOR ROMÂNI** din Piața Avram Iancu, în prezența oficialităților orașului și a unui numeros public, s-a desfășurat programul comemorării **ZILEI EROILOR NEAMULUI ROMĂNESC**. Acesta a debutat cu o slujbă de pomenire oficiată de Prea Sfinția Sa Timotei, episcopul Aradului și a continuat cu impresionantul moment al depunerii coroanelor de flori - seman al prețuirii urmașilor față de jertfa supremă a înaintașilor - eroi.

În tot acest timp, Corul Veteranilor și Fanfara militară au intonat Imnul Eroilor.

Toată această impresionantă asistență s-a îndreptat, în acordurile Fanfarei militare, spre Troița Eroilor Revoluției din Decembrie 1989. S-a desfășurat și aici ritualul, de-acum cunoscut și, din nou, florile recunoștinței - roșii ca sângele vărsat - și-au arătat fată alături de verzele crenguțelor de brad.

Veșnică pomenire taturor martirilor și eroilor acamului românesc!

Scrisoare deschisă

DOMNULUI PASTOR LÁSZLO TÖKÉS!

Unde Vă e recunoștința, Domnule pastor László Tökés? Dacă în Dec. '89 nu ai fi fost salvat de românii din Timișoara, poate V-ar fi putrezit oasele în închisorile comuniste. Când voiau să Vă ridice securității dictatorului Ceaușescu, puținii enoriași maghiari care Vă înconjurau, au strigat cu disperare: „Români, veniți cu noi!”, „Români, veniți cu noi!” și Românii s-au alăturat cu mult curaj și solidaritate, ca să Vă salveze! Acum, în loc de „multumesc”, cereți să ni se refuze clauza națiunii celei mai favorizate, dacă Vi se acordă de România autonomie teritorială? Doriți să obțineți gratis și nemeritat un teritoriu? Ce sunteți Dvs., cerșetori? Vreți să-l primiți cadou? De ce? Cu ce drept? Dvs. aveți atâta ură în suflet pentru poporul român, ca un fanatic. Un pastor creștin nu instigă poporul la revoltă! Dvs. sunteți ipocrit față de Domnul Iisus și ingrat față de românii care V-au acordat libertate și drepturi egale cu ale tuturor cetățenilor țării. Aveți datoria de onoare, ca un bun creștin și pastor, să spuneați „multumesc” și să Vă îndepliniți îndatoririle față de biserică și enoriașii Dvs., prin îndemna la pietate și dragoste creștinească! De ce n-o faceți? Ce fel de pastor sunteți, de Tökés?

CAMELIA MITEA, pensionară

Am Apărut ALFA MAGAZIN

Revista de divertisment ce nu poate lipsi din nici un cămin la sfârșit de săptămână.

Conținut:

- ★ La București - Feriți-vă de... polițist!
- ★ La actuala ediție a „Cântării României” - Dau năvală trubadurii așoren!
- ★ Basanub Panduru - Un Nietzsche în uniformă militară
- ★ Rebus ★ Umor
- ★ Benzi desenate
- ★ Mafiotul din „Caracatița” - Remo Girone
- ★ Propunere inedită
- ★ Documente de la extraterestri
- ★ Raza ucașă... și multe altele.

Lectură plăcută!



HORIA RUSU, PL'93 - Să ne-mi spună mie RUSU, dacă nu fac lumina în cazul „Ilicu-KGB”

Viața are ciudățeniile ei. Iar istoria, ca viață a vieților, dacă acceptați sintagma, nu face nici ea excepție din acest punct de vedere. Bunăoară, ce diceva dacă nu ciudățenie este metamorfoza, în timp, a unor personalități ale istoriei. De multe ori, cu trecerea anilor, imaginea unui fost șef de stat, a unui rege sau a unui împărat, apreciat în vremea când trăia, pălește în „ochii” generațiilor care-i succed. Ba, uneori chiar se caricaturizează. Dimpotrivă, alții, despoti, tirani, dictatori, urâți și condamnați în timpul vieții pentru faptele lor, ajung să se bucure ulterior de o imagine surprinzător de pozitivă. Uneori ei devin chiar simbol al voinței de restaurare, în plan actual, a unor idei și teze pe care le-au cultivat și care, culmea, i-au făcut urâți de contemporanii lor. Sigur, nu vorbesc aici de imagini unanim acceptate, dar am în vedere segmente totuși reprezentative dintr-o societate dată. Pe scurt, există o anumită ciclicitate, o revenire în timp atât la idealizarea până la absurd a „răilor” istoriei, cât și la caracterizarea sau denigrarea „bunilor”.

Astăzi, în plan european, asistăm tocmai la o asemenea ciclicitate. Revin în față „năii”. Hitler reprezintă simbolul renășterii și al „purificării” pentru tot mai mulți germani.

CIUDATELE HIMERE

În Italia, Mussolini revine și el, iar nepoata sa este un lider de partid ce câștigă tot mai multe simpatii. Poate pentru că moștenește numele celui ce a întreprins memorabilul „mars asupra Romei”, dar în mod cert pentru că ideile lui „Il Duce” redevin, pentru peninsula, un mod de a gândi lumea și de a

Accente

acțiunea în ea. În Ungaria, Horthy a fost reînălțat cu mare pompă, ceea ce iarăși înseamnă o rețușare de imagine și o propunere de a reveni la un (vechi) simbol. În Spania, Franco începe să fie și el reconsiderat. La ruși, Stalin, prin portretele sale, este tot mai des „vehiculat” prin fosta „Piață Roșie”, iar dincolo de portrete trebuie să vedem idei, o anumite mentalitate, o opțiune. La noi, fostul rege Mihai este idolatrizat și idealizat de simpatizanții ideii de monarhie până la sanctificare, lăsându-se departe că a fost, cât a fost, un rege șters și fărâ curânt în istorie. Un rege ce nu însemna nimic în fața și pentru mareșalul Antonescu. Mareșal care, la rândul său - în ciuda

Japarii că aceia care au scris istoria „oficială” a erei comuniste l-au denigrat și condamnat la moarte, nu numai fizică, ci și istorică, - a redevenit și el un simbol al ideii de unitate națională. Dar cel mai recent și mai surprinzător retur este cel al lui Todor Jivkov, în Bulgaria. Un sondaj de opinie efectuat printre vecinii noștri de la sud de agenda „Delphis” îl situează pe Jivkov pe primul loc în topul preferințelor bulgarilor pentru înalta funcție de șef al statului. Așadar, dacă în alte cazuri a fost nevoie să treacă generații întregi pentru o revenire în grație, lui Jivkov i-au trebuit doar cinci ani! Ce repede atât lumea! Și câtă disponibilitate pentru uitare din pentru a transforma, printr-un hocus-pocus, năd în bine și binele în rău. Dar, istoria are o sumedenie de ciudățenii, iar la cele de mai sus as adăuga încă una - reînălțarea a tot mai multor români spre reabilitarea lui Ceaușescu. Dacă nu neapărat a lui, ca om și dictator, cel puțin a unor segmente și „principii” din „Epoca de aur”. Din ce nevoi se nasc aceste ciudățenii, paradoxuri, uneori chiar nebunii? Las răspunsul în sancina cititorului.

TRISTAN MIHOȚA

La închiderea ediției

PRETENȚIILE DE AUTONOMIE ETNICO-TERRITORIALĂ ALE UDMR SUNT „ANTI-EUROPENE” ȘI „ANTI-DEMOCRATICE”

Pretențiile de autonomie etnico-teritorială pentru etnicii maghiari din România sunt în contradicție cu ordinea constituțională din țara noastră și reprezintă o aspirație anti-europeană și anti-democratică...

INIȚIATIVE LEGISLATIVE

PSM a depus, ieri, la Camera Deputaților o propunere legislativă privind construirea și închirierea locuințelor sociale. Acest tip de locuințe, realizat din fondurile statului și ale Administrației Publice Locale...

NEGOCIERILE PE MARGINEA TRATATULUI ROMÂN-UNGAR VOR FI RELUATE LA ÎNCEPUTUL LUNII IUNIE

Șeful diplomației române, Teodor Meleșcanu, a informat ieri că a stabilit cu omologul său ungar, Laszlo Kovacs, reluarea negocierilor privind Tratatul bilateral româno-ungar, la începutul acestei luni...

LA SEDIUL UDMR - O BOMBĂ

O imitație de bombă artizanală a fost primită la sediul central al Uniunii Democratice a Maghiarilor din România (UDMR). "Bomba", sub forma unui volum de analiză literară, a fost cercetată de o echipă de pirotehniști ai Serviciului Român de Informații (SRI)...

AUDIENȚĂ: MARIAN RUSU

Senatorul Șerban Săndulescu, membru în Comisia "Decembrie '89", a declarat că maiorul (r) Marian Rusu, fostul ofițer de securitate al lui Nicolae Ceaușescu, a mințit cu nerușinare, în timpul audierii de marți...

UNGARIA-NIVEL DE TRAI

O mare parte din populația Ungariei trăiește sub "nivelul decenței", relevă datele oferite de Fundația Lethataron din Budapesta. Astfel, necesarul minim de trai pentru o femeie singură, la Budapesta, este de 27.000 forinți (222\$) pe lună...

153

Este a 153-a zi a anului și au mai rămas 212 zile până la sfârșitul lui 1995. Soarele răsare la ora 5 și 33 de minute și apune la ora 20 și 53 de minute. Maxima zilei: „Fă loc celui mai bătrân și celui mai mare la orice adunare...”

dreptei credințe și, trecând vârsta copilăriei, a fost așezat la curte, în locul tatălui său, ca sfetnic împărătesc. A luat parte la al șaptelea Sinod a toată lumea (787), ca împutemic împărătesc. După Sinod, socotind că toate sunt trecătoare, Sfântul s-a retras într-un loc liniștit, lângă Bosforul Traciei...

BULETIN METEO

Vineri, 2 iunie, ora 7 - sâmbătă, 3 iunie, ora 7



Vremea va fi instabilă, cu cerul mai mult noros. Local vor cădea ploici cu caracter de averse. Insoțite de descărcări electrice și de intensificări ale vântului până la aspect de vijelie. Temperaturile maxime 22-27 grade, iar minimele 10-15 grade.

„ADEVĂRUL” LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

La telefonul diminetii, 216654, între orele 9-12,00

Strand Mai mulți cetățeni ne-au sesizat un aspect. Deși programul zilnic al strandului „Neptun” din Arad este bine stabilit, chiar după orele 22,00 pe la birturile din incintă mai rămân mușterii „întârzi-ați”...

săptămâni, containerul cu resturi menajere nu a fost ridicat și schimbat cu altul nou. În plus, acum este și sezonul cald și insectele roiesc în jurul mizeriei. Spațiul verde în paragină Domnul Ioan Ilaițean locuiește în Piața Soarelui. Domnia sa ne-a sesizat că zona verde din respectiva piață este lăsată la voia întâmplării...

La telefonul după-amiezii, 218550, între orele 15,00-18,00

Apă rece Un grup de cetățeni domiciliați pe Calea Romanilor ne-au declarat că la blocurile din zona respectivă, apa rece nu „reușește să urce” până la etajele superioare. Situația persistă de mai bine de o săptămână. De la Regia Autonomă de Apă Canal Arad ni s-a răspuns că presiunea la manometre este cea prescrisă...

generază căderea presiunii. Mulțumiri Elevii claselor a IV-a, de la Școala Generală nr. 12 din Arad, mulțumesc pe această cale firmelor ARMOPAN și PEPSI-COLA, pentru cadourile oferite cu ocazia zilei de 1 Iunie. Telefoane Domnul Ioan Savin a încercat să facă o comandă telefonică interurbană. Nu a reușit, timp de trei ore să obțină legătura cu numărul respectiv. Redactor de serviciu G. CONSTANTINESCU

UN NINJA A PROVOCAT PANICĂ LA VĂRĂDIA Sabla lui avea o lungime de peste un metru

Dragomir Marin Ioan, 25 ani din Ghioroc, într-o dispoziție belicoasă a apărut pe terasa localului „La Violeta” din Vărădia de Mureș, înarmat cu o sabie artizanală în lungime de 112 cm și lată de 4 cm. Consumatorii, aflați pe terasă au dispărut de îndată, cuprinși de panică. Ninja a fost amendat contravențional de polițiști cu 200.000 lei.

Deghizat în ... președintele Cartelului Alfa

În ultima perioadă de timp, Corpul Gardienilor Publici a desfășurat activități de menținere a ordinii și liniștii publice. Astfel, a fost depistat Batori Csaba Carol, din localitatea Sântău jud. Satu Mare, cersind în Arad, pe B-dul Revoluției. A fost avertizat și îndrumat la domiciliu. În cartierul Bujac au fost avertizate mai multe persoane deținătoare de garaje pentru a avea înscris numărul de contract pe ușa garajelor și cu privire la menținerea și păstrarea curățeniei în fața imobilelor.

VERNISAJ

Astăzi, 2 iunie a.c., orele 16,00, la Palatul Cultural va avea loc vernisajul expoziției „INTER(N)- INTERVENȚII ARTISTICE ÎN SPAȚIUL URBAN”. Lucrările celor nouă artiști, amplasate în centrul orașului, pun în valoare conotațiile culturale, istorice și sociale ale locurilor respective. Vizionarea lucrărilor va avea loc prin ghidajul organizatorilor. S.G.

Menționăm că...

Luchian Sorin, 19 ani din Arad, elev, rănit grav în accidentul de circulație care a avut loc, duminică, 28 mai în jurul orelor 12, în zona UM din Gai a decedat în aceeași zi, în jurul orelor 17,00 la Spitalul jud. Timișoara. Celălalt elev, conducătorul motocicletei se află încă internat în Spital, la Arad.

Un „ZB” în podul șurii

Tănase Ștefan din Șiria a descoperit, luni, 29 mai, în podul unei șuri aflate în gospodăria recent cumpărată de la Grosan Pavel, o pușcă ZB, seria 1511-SVZ-24. Arma a fost predată la Postul de poliție.

Ne-am interesat pentru dumneavoastră OBLIGAȚIILE ȘOMERULUI

Obligațiile persoanei îndreptățite să primească ajutorul de șomaj, ajutorul de integrare profesională sau alocația de sprijin sunt următoarele: ● să se prezinte lunar, pe baza programării sau ori de câte ori este solicitată, la Oficiul Forței de Muncă pentru vizarea carnetului de evidență, comunicarea unor eventuale locuri de muncă vacante sau cursuri de calificare sau de recalificare; ● să comunice, în termen de 3 zile Oficiului Forței de Muncă faptul că: s-a încadrat cu contract de muncă pe durată nedeterminată sau pe durată determinată; dobândește împreună cu membrii familiei, terenuri agricole în suprafețele prevăzute în Legea 1/91; are surse de venituri proprii sau realizează venituri din prestarea unor activități autorizate; realizează împreună cu membrii familiei, un venit mediu lunar, pe membru de familie, de cel puțin 60% din salariul de bază minim brut pe țară, din care s-a scăzut impozitul prevăzut de lege; urmează forme superioare de pregătire profesională, indiferent de forma și de durata acesteia; îndeplinește condițiile de înscriere la pensie pentru munca depusă și limită de vârstă sau, după caz, i s-a stabilit pensie de invaliditate; ● să comunice Oficiului Forței de Muncă faptul că îndeplinește obligații militare sau că, își stabilește domiciliul în străinătate. CAMELIA TUDUCE BERAR

CRONICA NEAGRĂ

Buruian Dumitru, 30 ani din Arad a fost arestat, având de executat 1,6 ani închisoare, pentru violare de domiciliu. În noaptea de 30/31 mai, autorii necunoscuți au forțat sistemul de închidere la S.C. „Diada Impex” SRL din Arad, de unde au sustras material textil în valoare de 5 milioane lei. În aceeași noapte, prin forțarea ușii de la balcon, hoții au pătruns în camera 213 a Hotelului „Astoria” de unde au sustras bani și bunuri în valoare de 500.000 lei. La Sebiș a fost arestat Amărușiei Adrian Valentin, 25 ani din Caransebeș,

sub acuzația de furt în dauna avutului public. ● Cărlan Mihai, 31 ani din Vladimirescu a fost arestat pentru tentative de omor împotriva lui Struț Nicolae, faptă comisă în 21/22 decembrie 1994. ● Autorii necunoscuți au pătruns în noaptea de 30/31 în locuința cetățeanului G. Gheorghe din Cinteț, de unde au dispărut bijuterii, alimente și o bicicletă. Valoarea prejudiciului - 1 milion. ● A fost reținut Szabo Emeric din Arad, care în noaptea de 30/31 a sustras un radiocasetofon dintr-un autoturism.

Programare TV-RADIO

TV ARAD 9,00 Reluare program propriu 10,00 Film - Vulturul de fier (SUA)-rel. 11,35 Desene animate 12,00 Film - Mitică Popescu (Rom.)-rel. 13,35 Video tonomat 14,00 Film - Nava ucigașă - (SUA) rel. 15,30 Divertisment 16,00 Observator 17,00 Film - Visul de aur (SUA) 18,30 Desene animate 19,00 Actualități, anunțuri, publicitate, dedicații muzicale, reportaje 20,00 Film - Fata din lumea bună (SUA) 21,30 Top 5+ 22,00 Film-Portretul unui diavol (SUA) 0,20 Divertisment nocturn 1,00 Închiderea progra-

Vineri, 2 iunie 7,30 Desene animate 10,20 Chips-s. 11,30 Baby Sitter 12,00 Turul Italiei 13,00 La ordin, tată! 13,25 Studio deschis 13,50 Desene animate 15,00 Studio deschis 15,30 Tarzan-s. 16,00 Clichis 19,20 Baywatch-s. 20,30 Studio deschis 21,00 Karaoke 21,45 Dublu impact-av. SUA, 1991 23,40 Tur de seară 0,30 Sport CANALE 5 7,30 Actualități 10,00 M. Constanza Show- rel. 12,45 Forum 14,00 Știri

14,40 Beautiful-s. 15,05 Complot în familie-s. 17,00 Desene animate 19,00 OK, prețul e corect! 20,00 Roata norocului 21,00 Știri 21,40 Show TV 0,00 M. Constanza Show REȚE 4 8,30 Cei trei nepoți-s. 9,00 Manucla-s. 10,00 Bună ziua 10,15 Guadalupe-s. 11,35 Febra dragostei-s. 13,00 Rubi-s. 13,25 Suflet sălbatic-s. 14,00 Sentimental!-s. 16,20 Femeia misterioasă-s. 17,25 Agenția matrimonială 18,00 Scuzăți 19,00 Punct de întoarcere-s.

cale gratuite. Telefon: 289948 15,00 Sista-emisiune de divertisment 17,00 Radio-magazin 18,00 Noi vă oferim, dumneavoastră alegeți dedicații muzicale propuse și mesaje gratuite. Telefon: 289948 20,00 Radio Club 65,95 0,00 Închiderea programului PROGRAMUL POSTULUI DE RADIO PROBLEMĂ RADIO CARE TE ASCULTĂ (92,1 MHz) 6,00-10,00-RONDUL DE DIMINEȚĂ Realizatori: Radu Zamfir și George Radu 10,00-14,00 DISPECE-RATUL DE ZECE Realizatori: Carmen Sârbu și Robi Nevinsky 14,00 - 18,00 DRIVE-TIME Realizatori: Alecu Chiriță și George Moraru 18,00 - 19,00 Cele mai adevărate povești de dragoste Realizatori: Fana Dragomir și Alecu Chiriță 19,00 - 20,00 HOBBY SPORT Realizatori: Marcel Sârbu, Sorin Bălăban 20,00-24,00 Prietenii. Invitații: Gh. Schwartz și dr. Ilana Dragomir Realizatori: Bogdan Alupei, Tică Nistor și Sorin Bălăban 24,00-4,00 Weekly Top 40 Realizatori: Gabi Dobroiu 4,00-07,00 ÎN CAUTAREA TIMPULUI PIERDUT Realizator: Bazil Mureșan

NUMAI ȘOMER SA NU FII, ASTAZI!

Convorbire cu dl. ȘTEFAN ROȘU, șeful Oficiului Județean al Forțelor de Muncă și Protecției Sociale

- Greu se răzbate până la dumneavoastră, domnule Roșu... - Ați nimerit, întâmplător, chiar în ziua în care posesorii carnetelor de șomer se prezintă pentru viza lunară. - Apropo, dacă cineva nu se prezintă în ziua stabilită pentru viză, ci, 10 zile, mai târziu, de pildă. Ce se întâmplă?

- Ce locuri de muncă oferă la ora actuală oficiul dvs.? - Iată, aici, lista cuprinzând vreo 200 de locuri de muncă, de la zidari, tâmplari și strungari până la ingineri și merceologi. - Văd că S.C. Aris S.A. încadrează strungari, iar S.C. „Arădeanca” S.A. croitorese, restul, sau cele mai multe societăți oferite fiind șereleuri.

Horoscop

Vineri, 2 iunie
Berbecul (21.03 - 20.04). Dacă trebuie să plecați într-o călătorie, aveți grijă de bagaje - vă amenință diverse complicații: furturi, întârzieri, schimbări de rută etc. Sunteți amenințați să fiți acostați(a) de o persoană străină, ceea ce vă scoate din răbdări.

FLASH

La RENEL se anunță un scurt-circuit. Drept pentru care zic: nu băgați, fraților, deștele-n priză că curențează. (Imi asum cacofonia). Aflăm că Mihai Cretu, rebotezat Michael și nevastă-sa, frumoasa cântăreață Sandra, au pus-o de-un copil. Ce poate să iasă din doi valoroși muzicieni? În cel mai rău caz, un afon. Așa că, nici o problemă și așteptăm cu interes tăierea buricului, la încă un românăș - Michael Cretzu (sau Kretzu?) junior.

CU OCAZIA ZILEI EROILOR

66 de veterani de război arădeni au fost decorați cu medalia „Crucea Comemorativă a Celui de-al doilea război mondial”

Spectacole

Vineri, 2 iunie 1995
Cinematografe
Dacia: Alte 48 de ore (SUA) Orele 9.30; 11.45; 14; 16; 18; 20.
Mureșul: Colonelul Chabert (FR.) Orele 10; 12; 14; 16; 18; 20.

DE 1 Iunie - ZIUA INTERNAȚIONALĂ A COPIILOR

Desene pe asfalt
Cu ocazia zilei de 1 Iunie, ieri dimineață, la Casa de copii din Arad, de pe str. T. Vladimirescu, FAN CLUB RADIO DISCOTECA BLUE JEANS a donat copiilor de la instituția amintită obiecte de îmbrăcăminte și dulciuri.

TEATRE

Teatrul de Stat Arad, prezintă astăzi, 2 iunie, ora 18, la sala Studio, spectacolul „Zăpezile de altădată” de D. Solomon și duminică, 4 iunie, ora 18, spectacolul „Vârstele dragostei” de T. Mușatescu.

La Ineu UN NOU SPITAL, CU 100 DE PATURI

Recent, la Ineu, a avut loc semnarea contractului pentru execuția noului Spital ortopedic care va fi dotat cu 100 de paturi. La semnarea contractului au participat conducerea societății CONAR Arad, condusă de dl. D. Cihăș din partea constructorului, dl. Dr. P. Cristea și d-na Firiș din partea investitorului.

MUZEE

Muzeul județean Arad poate fi vizitat zilnic (cu excepția zilei de luni) între orele 10-18. Sunt deschise secțiile de arheologie, istorie, științele naturii și secția de arte. Același orar îl au și expozițiile muzeale de la Lipova și Șiria.

Nu atentați la sănătatea noastră!

CU „MAȚA”-N NEREGULA!!
La un recent control igienico-sanitar efectuat de reprezentanții Inspectoratului județean de Poliție Sanitară și Medicină Preventivă Arad, domnul IOAN MAȚU, patronul S.C. „MISSISSIPPI” din comuna Vladimirescu, a cam dat din colț în colț. Și a avut de cel Magazinel tip ABC din cadrul societății era autorizat DOAR PENTRU desfacerea produselor preambalate și nealimentare.

DUPA DISCOTECA ... COCINA?

După ce vineri și sâmbăta la „DISCO-BAR”-ul, aparținând S.C. „OLIMPIUS” SRL din comuna Secușiu și unde este gestionar dl. GHEORGHE POP - au avut loc noi „runde” de discotecă, domnul gestionar nu s-a mai deranjat să facă curățenie până... luna! Păi, de ce? Bani! au ieșit, iar ordinea și curățenia, pereții murdari și afumați mai au timp să aștepte. Numai că domniile de la I.J.P.S.M.P. Arad n-au putut admite aspectul de... cocină și - după ce au sancționat gestionarul cu 50000 lei, conform legii - au avertizat societatea că, dacă nu se întreprind măsuri de schimbare a situației, se va sista activitatea societății! Căci controalele continuă.

Dacă nu iei în seamă legea, deschizi punga

Un control efectuat de comisarii Gărzii Financiare în evidența contabilă a firmei S.C. DIV IMPEX S.R.L. din Arad, B-dul Revoluției nr.78, ap.7, a scos la iveală faptul că respectiva firmă a importat, în anul care a trecut, din Austria un autocar tip SETRA. Valoarea autobuzului era de 16.800 șilingi care, transformați în moneda românească, la cursul din ziua respectivă, era de 1.794.360 lei. Acest import însă a fost făcut de către firma S.C. DIV IMPEX S.R.L. fără respectarea regulamentului privind efectuarea operațiunilor valutare, respectiv fără a achita prin bancă contravaloarea importului.

NOU În Arad, cel mai mare COMPLEX COMERCIAL EN GROS

Renuntem firme EN GROS din Arad și Timișoara vă oferă o gamă diversă de produse alimentare și industriale. Adresa: Str. Brezolanu, nr. 1 (În incinta depozitului de mobilă) Important: ♦ Mai avem spații pentru standuri cu vânzare en gros pentru agenți comerciali. Program: Luni - vineri: 9,00 - 17,00 sâmbăta: 8,00 - 13,00 SUNAȚI LA TELEFOANELE: 259623; 259440. (3235323)

CONSTANTIN SIMION

Un hătru ne întreabă, din spatele telefonului (deh, o semnă pe curaj dar o dau anonimă): „De ce nu și-a pus gățul pe șine și dl. primar, Cristian Moisescu, alături de revoluționari, când cu oprirea trenurilor?” Bravo, nene! Te pomenești că erai și matale pe-acolo și vroiai să-i furi bicicleta. Dacă-i așa, bine îți-a făcut primarul că n-a lăsat cormanu din mână. Legea accelerării privatizării a fost atacată, de patru partide (nu spui care) la Curtea Constituțională. Bag sama, o fi trecut prea repede prin Parlament (unde a stat „doar” un an) și nu-i cazul să accelerăm nici chiar așa de tare. Păi, dacă-i așa, și avem vreme, supunem spre revizuire toate legile adoptate din '89 încoace. Adică s-o luăm de la capăt, în două viteze-înșetșor și foarte înșetșor. La Cluj-Napoca, „Bătrâna Doamnă”, s-a dus hotărâtă să se cosmetizeze ca să reintre cât de cât în grațiile admiratorilor săi de odinioară. Și era gata-gata să ducă la capăt acest gând temerar, dar a apărut Mitu ș-o zăș: „De ce să ne punem rău cu Funar și cu peunereu?” Și-atunci a dat cu mingea ce se afla pe punctul cu var drept la portar”. Deh, suflet mare, de român sădea. Ion Țiriac recunoaște că a demolat strandul Florescasca, din București, fără permis de construcție. Păi, dacă-i așa, și recunoaște, hai să-l ierțăm, ca ierțat să ne fie și nouă (dacă am supărat pe cineva de-a lungul coloanei a VI-a. Deci, ierțati, boieri!). TRISTAN MIHUȚA

Duminică, 4 iunie 1995

TVR TVR 1

8,00 Bună dimineața! - magazin
9,00 Arlecchino - "Tarzan al doilea"
10,00 Fantastica familie Mellop - s.Australia, 1992, ep. 37

19,50 Maestrul * Baritonul Dan Iordăchescu
21,00 TVM * Mesager
21,30 Orase și civilizații

BUDAPESTA 1

8,18 Prezentarea programului
8,20 Colț alb - d.a. 26/5: Două fapuri libere
8,50 Cuvântul Domnului - religie

TVR TVR 2

7,00 5x2 Magazin duminical. Program al Studioului TVR din Iași
Film serial: Cristal - ep.11 (ora 10,00)
* Film serial: Dr. Quinn (ora 11,45)



RTL - 23,25 Delta Force 2 - f. SUA

23,05 Teatrul Orkeny - doc.
23,50 Concertul lui Alice - f. Elveția - Germania-Austria, 1985

BUDAPESTA 2

8,00 Prezentarea programului

8,05 Aștept oaspeti
8,35 Unde? Ce? - magazin pentru tineri
9,00 Școala lui Iuliei

PRO 7 PRO 7

7,10 Călători pe fundul oceanului - r.
8,00-12,25 Des. anim.
12,50 Superboy - s.am.: Răzbumare îndelung așteptată

RTL RTL

6,50 New Kids On The Block - s.am.
7,15 Des. anim.
10,55 Religie

13,20 Căldură tropicală - s.am.
14,20 Cine-i bossul aici? - s.am.: Din nou 19
15,15 Dădaca - s. distr. am. 1993/94

RTL2 RTL 2

6,40 Cu trup și suflet - s. germ., r.
7,25 Vreac Manhattanul! - s.am. - r.
8,20 Nici o problemă

SATI SAT I

7,10 Catwalk - r.
8,00 Des. anim.
8,10 Star Trek - s. sf. am.

16,55 Aventură în spațiu - f.SF SUA, 1969, cu Gregory Peck, Richard Crenna



BUDAPESTA 1 - 21,10 Working Girl - comedie SUA

EUROSPORT

9,30 Rugby - CM Africa de Sud - rez.
11,00 Atletism - Spania
12,00 Tenis - turneu internaț. Roland Garros ziua a 7-a

DSF

9,00 Wildlife - Nordul îndepărtat
10,00 Curse camioane
11,00 Cascadorii
11,45 Curse camioane

TNT & TOONS

7,00-21,00 Des. anim.
Astăzi: Nestematele ecranului
21,00 Ani regăsiți - f.1942, cu Ronald Colman, Greer Garson

ARD

11,00 Duminică Rusalilor
12,00 Tenis - Roland Garros - optimi de finală
18,30 Dumnezeu și lumea

TVS TV 8

7,00 Omagiu lui Ayrton Senna
8,00 Zonă francofonă
8,30 Curs de franceză

Luni, 5 iunie 1995

TVR TVR 1

13,00 Actualități
13,10 Eccelest '95
14,10 TVR Iași

11,05 Rusinea școlii de vrăjitoare - f. muz. SUA
12,15 Expediția „Pasărea de gheață” - doc.

BUDAPESTA 2

10,30 Teletext, prezentarea programului
10,40 Istoria ilustrată a literaturii maghiare

TVR TVR 2

14,00 Actualități
14,10 Politica între ideal și real
14,40 Videoteca melomanului: F. M. Bartholdy

PRO 7 PRO 7

6,35 Ben Cropp - s.am. - r.
7,30 Alf - s.am. - r.

7,50 Des. anim.
10,50 Aventurile cpt. Cousteau - doc.: Hipopotamii
11,50 Cristalul întunecat - f. fant. Anglia 1982



SAT I - 21,15 Vânătoarea lui „Octombrie Roșu” - f. SUA

RTL RTL

6,30 RTL - Știri
6,35 Des. anim.
9,25 Safari Express - f. avent. Italia, 1978, cu Ursula Andress, Jack Palance, Giuliano Gemma

23,15 Spiegel TV - mag.
0,00 Mag. cultural
0,30 Chucky III - f. groază SUA 1991, cu Justin Whalin

RTL2 RTL 2

6,10 David Letterman show - r.
7,00 Des. anim.
14,00 Bravo TV
16,10 California College - s.am.: Partida de poker

SATI SAT I

7,00 Mr. Smith - r.
7,30 Dincolo de Galaxie și apoi la stânga - s.sf.am.
8,00 Des. anim.

DSF

7,00 Wildlife
10,00 Sporturi minunate
11,00 Fotbal - Bundesliga - et. 33

EUROSPORT

9,30 Rugby CM - Africa de Sud
10,30 Indy Car - Wisconsin
11,30 Auto - superturism Finlanda

TNT & TOONS

7,00-21,00 Des. anim.
Astăzi: Filme polițiste
21,00 Ai grijă, dragă! - f. 1952, cu Ida Lupino, Robert Ryan

ARD

12,30 Emis. cu soarecul
13,00 Clubul presei
13,45 Știri

16,15 Eden - f. SUA, cu Melanie Griffith, Don Johnson
18,05 Muzică și conversație

TVS TV 8

7,00 Casa Deschenes - s.
7,30 Magazin matinal
9,05 Jurnal canadian

TNT & TOONS

7,00-21,00 Des. anim.
Astăzi: Filme polițiste
21,00 Ai grijă, dragă! - f. 1952, cu Ida Lupino, Robert Ryan



PRO 7 - 23,25 Leon - f. act. SUA 1990

21,00 Thalassa - mag. mărilor
22,00 Miza - Le point
23,00 Jurnal F2

Martți, 6 iunie 1995

TVR 1 TVR 2 TVR 3 TVR 4 TVR 5
7,00 Telematinal
8,30 La prima oră - magazin
9,15 Santa Barbara - f.s.rel.
10,00 Actualități

BUDAPESTA 1 BUDAPESTA 2
6,30 Viata satului
6,50 Jurnal regional
7,00 Magazin matinal, stiri
10,05 Nortwood - s. Canada: Alții hotărâsc în locul tău

PRO 7 PRO 7 RTL 2 RTL 2 SAT 1 SAT 1
7,05 Des.anim.
8,45 Bonanza - s. am.
9,40 Manix - s.pol. am.: Moarte la telefon

RTL 2 RTL 2 SAT 1 SAT 1
6,40 Late Night Show-rel.
7,30 Des.anim.
10,50 Ruck Zuck - conc. tv
11,25 Zămbiți, vă rog!

DSF DSF EUROSPORT EUROSPORT TNT & TOONS TNT & TOONS
7,00 Gilette World Sport Special mag.
7,30 Sportul în lume
8,30 Dansuri sportive

ARD ARD TV5 TV5
13,00 Tennis - Openul Franței de la Roland Garros
18,50 Stiri
18,55 Dragoste interzisă - s. germ.

Miercuri, 7 iunie 1995

TVR 1 TVR 2 TVR 3 TVR 4 TVR 5
7,00 TVM Telematinal
8,30 La prima oră
9,15 Santa Barbara - f. s. rel. ep. 169
10,00 Actualități

BUDAPESTA 1 BUDAPESTA 2
6,30 Viata satului
6,50 Jurnal regional
7,00 Magazin matinal

PRO 7 PRO 7 RTL 2 RTL 2 SAT 1 SAT 1
6,50 Alf - s.am.
7,15 Desene animate
8,30 Bonanza - s.w.am.

RTL 2 RTL 2 SAT 1 SAT 1
7,35 Desene animate
10,50 Ruck-Zuck - conc. tv.
11,25 Zămbiți, vă rog!

EUROSPORT EUROSPORT TNT & TOONS TNT & TOONS
9,30 Motosport - mag.
11,30 Eurofilm - mag.
12,00 Atletism - Olanda

TV5 TV5 ARD ARD
7,00 Casa Deschenes - s.
7,30 Magazin matinal
9,05 Jurnal canadian

CCI ARAD Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad

organizează următoarele cursuri:

- **INIȚIERE ÎN CONTABILITATE**, în colaborare cu Corpul Experților Arad, începând cu data de 6.06.1995. Se eliberează certificate, recunoscute de Ministerul Finanțelor.
- **PREGĂTIREA MANAGERILOR ȘI PERSONALULUI DE CONDUCERE DIN SOCIETĂȚILE COMERCIALE ÎN DOMENIUL COMERȚULUI INTERNAȚIONAL**, începând cu data de 6.06.1995;
- **CONTABILITATE PE CALCULATOR**, începând cu data de 9.06.1995.

Informații suplimentare la Departamentul Învățământ, camera 38 sau la telefon **25.63.85**, interioare 44, 45. (2664452)

S.C. „FIDEL COM” S.R.L.
Str. Avrig, Bl.2 (Zona Gării)
EXECUTĂ:

- reparații RTV alb - negru și color, video - electrocasnice etc.

VÂND casă de marcat Royal, preț 600.000 lei.
Informații telefon **250341**, seara. (6133313)

S.C. „ARĂDEANCA” S.A.
Str. Pădurii, nr.2-4, Arad

solicită oferte de la firmele care asigură paza societăților, până în data de 8.06.1995.

- În urma ofertelor dvs. se va organiza licitația în data de 19.06.1995, la sediul societății noastre, la ora 9.00.

Informații suplimentare la telefon **213460**, int.56. (6133052)

O INIȚIATIVĂ FĂRĂ PRECEDENT !!!

COMERCIANȚII ARĂDENI - ÎMPREUNĂ VOM REUȘI !

Donata noastră este ca împreună să fondăm

ASOCIAȚIA COMERCIANȚILOR ARĂDENI

- ➔ Asociația își propune să reprezinte și să apere interesele specifice comercianților în fața organelor administrative, financiare, etc.
- ➔ Asociația este deschisă tuturor comercianților particulari arădeni.
- ➔ Asociația nu dorește să se substituie Camerei de Comerț sau Patronatului Județean.

Pentru informații ne puteți contacta la FAX-TELEFON- **212333** între ORELE 9-14. ARAD, 16.05.1995 GRUP INIȚIATOR I. GORNIC V. PINCOTAN S. KOSYK (6133333)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CARNE” ARAD S.A.
cu sediul în Arad, str. Feleacului nr.1,

organizează licitații în fiecare zi de marți, ora 10.00, la Magazia Centrală situată în Arad, Calea 6 Vânători nr.55, pentru închirierea imobilului din str. Abatorului nr.2, Nădlac.

Informații la telefon **244486**. Orele 8,00 - 15,00. (6133060)

S.C. „RESCO” S.A.
Str. M. Eminescu, nr.4, Arad

ANGAJEAZĂ:

- tractorist rutierist

Informații la sediul societății, telefon **211338**. (6133062)

REGIA AUTONOMĂ DE SALUBRITATE ARAD

invită pe toți administratorii Asociațiilor de Locatari să se prezinte la Biroul Abonați de pe str. Tribunalul Dobra nr.4, pentru a ridica facturile reprezentând transport gunoi pe luna mai, începând cu data de 2 iunie 1995. (2664448)

AUTO M.D.A.

VOLKSWAGEN Audi CITROEN FIAT Mercedes-Benz RENAULT CITROEN Ford OPEL

2900 ARAD
CALEA TIMIȘORII NR. 50,
TELEFON/FAX: 057/286283

CS. MOTORUL AUTO M.D.A. VINALCOOL S.A.

CALEA TIMIȘORII

VINDE EN GROS ȘI EN DETALIE:

- ◆ FILTRE COMBUSTIBILI, AER, ULEI
- ◆ AMORTIZOARE, DISCURI AMBREAJ
- ◆ PLĂCUȚE FRÂNĂ
- ◆ RULMENȚI
- ◆ CURELE DISTRIBUȚIE ȘI TRAPEZOIDALE
- ◆ PIVOTI, CAPEȚI DE BARĂ, TIRANȚI
- ◆ BUJII
- ◆ GARNITURI CHIULOASĂ
- ◆ FARURI, BECURI, SONDE APA, ULEI
- ◆ POMPE DE APĂ
- ◆ ANVELOPE AUTO-DUNLOP
- ◆ ACUMULATOARE -PRESTOLITE

clean SACHS SIMER FAG BREDA GOOP MAGNETI MARELLI VICTORY HELIX Castrol Shell BP

PIESE AUTO din import (2664423)

FIRMĂ IMPORTATOARE

ANGAJEAZĂ:

- agenți comerciali (pentru contribuție în teren) cu plata în comision
- lucrător gestionar pentru stand la Complexul Comercial din str. Brezoianu
- lucrător comercial pentru depozit en gros
- secretară - cunoscătoare a limbii maghiare, eventual engleza.

Informații la telefon **211451** și **280065** între orele 14-16; sâmbătă între orele 9 - 12. (6133054)

S.C. „ADONIS” ARAD SRL
STR. SCĂRIȘOAREI NR.78
Telefon **289846**

EXECUTĂ URMĂTOARELE LUCRĂRI:

- Hidro și termoizolații
- Izolații antiacide și șamotări
- Zidării și tencuieli
- Placări cu gresie și faianță
- Instalații sanitare
- Tinichigerie acoperiș
- Construcții metalice

VINDE prin depozitul de materiale de construcții:

- gresie, faianță, ciment
- var. BCA, țevi, fier beton
- tablă neagră și zincată etc.

(6133344)

I.M.A.R. S.A. ARAD

Societatea comercială I.M.A.R.-S.A. Arad angajează:

- Șef birou importuri materii prime și materiale
- studii superioare
- vechime în activitate comercială
- cunoscător al limbii engleze sau germană

Relații suplimentare se pot obține la sediul S.C. I.M.A.R. - S.A. Arad din Calea Aurel Vlaicu nr.14 - Biroul Personal-Salarizare, telefon **247905** int. 241 sau 266. (6133326)

S.C. ARMAN TRADE S.R.L.
Str. Lacului, nr.8, Arad

VINDE

la cele mai avantajoase prețuri următoarele produse:

- oțel beton φ 12 OB 37 - 800 lei/kg.
- tablă neagră 2000 x 1000 x 1 - 925 lei/kg.

Prețurile includ TVA-ul.

De asemenea, S.C. „ARMAN TRADE” SRL colectează, începând cu 01.06.1995, materiale refolosibile după cum urmează:

- Deșeuri aluminiu 700 - 1000 lei/kg
- Deșeuri cupru 1100 - 1500 lei/kg
- Deșeuri fier vechi 30 - 45 lei/kg.
- Deșeuri fontă 40 - 55 lei/kg.
- Deșeuri alamă (radiatoare) 350 - 500 lei/kg.
- Deșeuri alamă bucăți 500 - 800 lei/kg.

- Prețul se negociază în funcție de cantitatea și calitatea materialului.
- Plățile se fac numerar sau prin virament, la predarea materialelor.

Informații la telefon **057/254251**. (6133069)

LICITAȚIE

S.C. „CARNE” ARAD S.A.

cu sediul în Arad, str. Feleacului nr.1, organizează, săptămânal, în fiecare zi de marți, ora 10.00 la sediul societății, licitație pentru închirierea de spații pentru producție și depozitare din cadrul secției Abator Vechi situat în Arad, str. Feleacului nr.1.

Activitățile ce urmează a se desfășura în spațiile închiriate vor fi altele decât cele de prelucrare a cărnii și producerea produselor din carne.

Lista cu spațiile disponibile se află la sediul societății, la biroul mecanic șef. Relații se pot obține de la dl. Vicaș Cristian. (6133059)

S.C. „PROIECT ARAD” S.A.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE CONVOACĂ ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR ÎN ZIUA DE 16 Iunie 1995, ORA 14.00, ÎN SALA NR.33 A CONSILIULUI JUDEȚEAN ARAD, CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Propunere de modificare a art.6 și art.7 din Statutul societății.
2. Propunere de hotărâre a A.G.A. cu privire la dobândirea de către societate a propriilor acțiuni și acordarea de împrumuturi asupra lor.
3. Diverse.

NOTĂ:

- * Textul modificărilor la Statut se poate consulta de către acționari la sediul societății.
- * În cazul în care Adunarea generală extraordinară nu va fi statutară la prima convocare, următoarea convocare este pentru ziua de 23 iunie 1995, ora 14.00, în același loc.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE (6133066)

S.C. „COMAT” ARAD S.A.

organizează concurs pentru ocuparea postului de DIRECTOR ADJUNCT COMERCIAL.

Concursul va avea loc în ziua de 16 iunie 1995, ora 10.00 la sediul societății, din str. Câmpul Liniștei nr.1.

Condiții de participare:

- studii superioare, de preferință economice
- vechime de cel puțin 8 ani în activitatea comercială
- experiență în activitatea de import-export și marketing
- cunoașterea cel puțin a unei limbi străine de circulație internațională
- curriculum vitae.

Cererile de înscriere la concurs se primesc până la data de 14.06.1995 la Biroul Resurse Umane.

Relații suplimentare la sediul societății sau la telefon **24.36.33** sau **24.70.70** int.131. (6133073)

S.C. „AMET” S.A. ARAD
 Str. Ac. Caius Iacob nr. 4 Bl. R- parter
ANGAJEAZĂ:
 ♦ Vanzatori - profil metalo-chimice
 Condiții - băieți
 - vârstă maximă 30 ani
 - studii: liceu economic sau școală profesională comercială.
 Cererile se depun la sediul societății zilnic între orele 8-15,00 iar interviul va avea loc în data de 9.06.1995, ora 10,00.
 (2664453)

CCI ARAD CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD
 Str. Cloșca nr. 5
VINDE prin licitație publică un autoturism BMW 316/1984 avariat 80%, înmatriculat.
 Licitația va avea loc în data de 12. 06. 1995, ora 10,00, la sediul Camerei de Comerț și Industrie a Județului Arad.
Informații suplimentare la telefon 252396 int. 142. Departamentul Administrativ - Investiții.
 (2664422)

Husqvarna
SPECIAL PENTRU DUMNEAVOASTRĂ
 - motociclete
 - motocultivoatoare
 - ferăstrăie benzina și electrice
NUMAI PRIN FOX S.R.L. Arad, Str. Andrei Șaguna 133
 Tel. (6133077)

West Shoes Industry SOCIETATE COMERCIALĂ
 Str. Flacăra, nr. 17, Arad
ANGAJEAZĂ
 urgent confecționeri încălțăminte.
Relații la telefon 288745; 288747 interior 15 sau 280880.
 (6133070)

CCI ARAD CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD
 Str. Cloșca nr. 5
Anunță numerele noi de telefon: 252439, 252396, 251634.
 (2664451)

S.C. „CARĂMIZI CEALA” S.R.L.
 Str. Mărului, nr. 1-3, Arad (lângă cartier Alfa)
VINDE:
 (la populație și societăți comerciale)
 ♦ cărămidă normală plină - 240 x 115 x 63 mm - cal. I (cu certificat de calitate), la prețuri negociabile în funcție de cantitate.
 Se asigură transportul cu RABA de 16 tone (căruta) la tarife convenabile.
Relații suplimentare la telefon 211136 sau la sediul societății.
 (6133068)

FIRMA ITALIANĂ RESI S.A.
ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:
 * RICTUITOARE în domeniul încălțăminte. Salarizare avantajoasă.
 * Informații telefon: **281518** sau la sediul firmei din str. Vasile Ureche, nr. 2-8.
 (6133063)

S.C. „A&B COMINPEX” S.R.L.
VINDE:
 > țevă zincată 3/4- 3670 ML
 > țevă neagră 1 1/4- 3170 ML
 > tablă neagră- 1400 lei/kg.
Depozitul din Livada, 113.
 (6133348)

CONSILIUL LOCAL IRATOȘU
ORGANIZEAZĂ
 concurs pentru ocuparea unui post de **director de cămin, cu jumătate de normă.**
 ▲ Concursul va avea loc în data de 15.06.1995.
Informații: Iratoșu, 107.
 (6133346)

JUDECĂTORIA ARAD
Biroul executori judecătorești
Dosar exec. 3227/1994
 În ziua de 5 iunie 1995 ora 12 se vând la licitație publică bunurile următoarei S.C. „FISCHER” S.R.L. ARAD, str. I. Rațiu nr. 27, după cum urmează: ○ autoturismele FIAT DIESEL-6.645.600 lei ○ ALFA ROMEO-7.030.800 lei ○ VOLVO 740-17.388.000 lei; ○ copiator color - 3.465.000 lei ○ FAX TOSHIBA-1.040.000 lei ○ linie de fabricat napolitană - 11.037.000 lei ○ compresor cu aer- 1.298.000 lei ○ mașină de infoliat și lipit baxuri - 33.625.000 lei ○ expreso cafea 4 brațe - 1.106.000 lei ○ rezervor fibră sticlă 8000 l - 9.800.000 lei ○ recipienti sticlă pentru produse alimentare lichide (5 buc.) - 2.342.250 lei ○ mobilier birou, ambalaj pentru cafea, bomboane, frișcă, arome, rezervor tablă 2000 l, etc.
 Licitația va avea loc la sediul următoarei.
 Se pot obține relații suplimentare la Judecătoria Arad, Birou executori judecătorești, camera 27, zilnic între orele 8-15.
 Executor judecătoresc, **HORIA PASCULESCU**
 (2664450)

LICITAȚIE
S.C. „CARNE” ARAD S.A.
 cu sediul în Arad, str. Feleacului, nr. 1, organizează, săptămânal, în fiecare zi de marți, ora 10,00, la Magazia Centrală situată în Arad, Calea 6 Vânători, nr. 55 licitație pentru vânzarea mijloacelor fixe disponibile, până la epuizarea stocului.
 ♦ Lista cu mijloacele fixe poate fi consultată precum și mijloacele pot fi văzute la sediul Magaziei Centrale.
Informații la telefon 244486 orele 8,00-15,00.
 (6133061)

S.C. „STAROMEX” S.R.L.
 Str. Hunedoara, nr. 44 (zona Piața Sârbească)
VINDE EN GROS MĂRFURI CHINA:
 * cămăși pentru bărbați- 5400 lei
 * tricouri pentru bărbați, femei și copii 2100- 2500 lei
 * papuci plajă - 2100 lei, cărți joc 66 cu 1270 lei
 * lanterne 1-3 baterii, lipici, unghiere - 600 lei
 * pixuri, creioane, stilouri, săpunuri import
 * COSMETICE: Colgate, Palmolive, baterii R6; R9; R20
 * Finetti, Can Can etc.
 * Veste mătase, pijamale bărbați (mărimea 48-56)- 1150 lei, adaos 0.
 (6133338)

CIRC ★ CIRC ★ CIRC
Piața „OBOR” Chișineu Criș
 ♦ **Cercul „HELIOS COMPLEX” București - își deschide stagiunea în județul Arad numai la Chișineu Criș**
În premieră „CIRCUL NAȚIONAL MAGHIAR” SPECTACOL INTERNAȚIONAL
numere inedite, numere noi
acrobații, dreșuri, comici vestiți, cai, călăreți, tigri, elefanți.
 * Un spectacol original, cu mari atracții pentru toate vârstele!
Program:
 Spectacole: **Vineri, 2 iunie, ora 18,00**
Sâmbătă, 3 iunie, orele 15,30 și 19,30.
Duminică, 4 iunie orele: 10,00; 15,30; 19,30.
 * Biletele s-au pus în vânzare la Casa circului și vizavi de Primăria Chișineu Criș.
 (Ag. Public. Ch. Criș 3234343)

ANIVERSĂRI
 La împlinirea unui an de căsătorie, prietenii îți doresc fericire. Pentru familia Potoreț Margareta. (14878)
VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE
 Vând garsonieră zona Bușteni, informații telefon 274018, toată ziua. (14987)
 Vând apartament mare ultra-central în casă: 4 camere, antrou, hol, baie, WC serviciu, bucătărie, cămară, debara, pivniță, încălzire lemne, informații telefon 241181. (14973)
 Vând casă mică, teren mare, poziție bună, preț 16.000 DM, ora 17-21, telefon 264470. (15005)
 Vând casă 5 camere, baie, termoficare proprie-dependințe și

grădină, telefon 243601, zona 6 Vânători, vizibil ora 16-20. (14667)
 Vând apartament central, două camere de comandat, 22.000 DM negociabil. Telefon 220753, după orele 15,00.
 Vând urgent CASĂ NOUĂ CU ETAJ compusă din două corpuri, gaz, canalizare, grădină mare, GRĂDIȘTE - CENTRAL. Telefon 239048 sau 247900. (15031)
 Vând urgent, ieftin, casă mare, str. Episcop Roman Ciorogariu, nr. 167. (15035)

Vând complex comercial (carmangerie, magazin, restaurant, camping, locuință, fermă porci), telefon 231722, în zilele lucrătoare, între orele 9-17. (14531)
 Vând magazin alimentar cu anexe preparate carne, vad comercial, telefon 231722, în zilele lucrătoare, între orele 9-17. (14531)

Vând apartament 2 camere, Micalaca, zona III, bl. 365 et. I, ap. 4, telefon 261621, orele 10-15, 19-23. (14860)
 Vând casă str. Dobrogei nr. 19, telefon 269123. (14862)
 Vând casă mică în Arad, str. Romanței, nr. 10 (Grădiște) (14875)
 Vând apartament 2 camere, îmbunătățit, central, informații telefon 224794. (14886)

Vând apartament 2 camere ultra-central, de comandat, lambriat, faianțat, tapetat, str. Spitalului nr. 5, bl. 5, sc. C, et. IV, ap. 15, cu lift, 22.000 DM negociabil, orele 15-20. (14891)
 Vând apartament 2 camere, Vlaicu, bl. A13, sc. D, et. I, ap. 8, str. Aleca-Saturn nr. 10, vizibil după ora 17. (14897)

Vând casă în localitatea Pecica, nr. 859 (în spate la moară), informații telefon 248523. (14906)
 Vând casă cu 2 camere, str. Livezilor nr. 29 (Poltura). (14909)
 Vând apartament 2 camere bloc, telefon, ocupabil imediat, Aleca Făget, telefon 231653, între orele 10-14, 17-21. (14911)
 Vând casă confort, în Aradul Nou, telefon 255819, 287292. (14904)

Vând casă în Sâmbăteni, grădină 2000 mp, telefon 254889. (14361)
 Vând cabinet stomatologic, telefon 251035, seara. (14475)
 Vând apartament sau casă în zonă centrală, Lipova, telefon 561537. (14614)

Vând casă și pământ la țară, 80 km Arad, informații telefon 273482 (14716)
 Vând apartament 2 camere, parter, posibil privatizare, telefon 232617. (14713)
 Vând apartament 3 camere de comandat, complet amenajat, ocupabil imediat, deasupra Băncii Banc-Post, et. VIII, 20.000 DM, telefon 232909 (14555)

Vând casă în Gai, str. Fintinii, nr. 111 (3 camere, bucătărie, grădină, etc.), necesită renovare, preț informativ 16.000 DM, negociabil, vizibil zilnic orele 17-19, telefon 261117. (14847)
 Vând apartament 2 camere, zona UTA, Aleca Ulise, bl. Y12, sc. A, ap. 20, vizibil toată ziua. (14828)

Vând casă mare cu grădină, Timișoara, str. Lipovei nr. 78, informații telefon 289356. (14727)
 Vând apartament 3 camere, confort I, telefon 233098. (14823)
 Vând garsonieră sau schimb cu apartament de 3 camere, telefon 266276, zilnic între orele 16-20. (14822)

Vând sau închiriez apartament 3 camere, zonă centrală, pus la punct tip occidental, la cheie, telefon 222450, după orele 16. (14819)
 Vând garsonieră confort I, et. I, str. O. Terezia, nr. 102, preț informativ 5500 DM, negociabil, informații telefon 215866 după ora 16. (14799)

Vând casă cu grădină în Curtici, relații telefon 252041. (14735)
 Vând urgent casă cu 3 camere, grădină, în Grădiște, sau schimb cu apartament + diferență, informații telefon 215108, după orele 15. (14613)
 Vând casă în Arad, telefon 233757. (14547)

Vând urgent, la preț convenabil, apartament 4 camere (sau schimb) cu 3 camere + diferență, telefon 288578 și 264913. (14540)
 Vând casă 2 camere, 800 mp, în Covășinț, telefon 245317. (14589)
 Vând apartament 4 camere, de comandat, îmbunătățiri, telefon 245317. (14590)

Vând casă str. Badca Cârțan, nr. 8, telefon 217209. (14711)
 Vând apartament 2 camere, et. I, în construcție, Piața Spitalului, telefon 220047. (14560)
 Vând alimentara și carmangerie zona Gării, proprietate personală, telefon 256664 scara. (12755)

Vând casă mare, ocupabilă, Grădiște, str. Prunului nr. 14, vizibil duminica, orele 10-12, telefon 251486. (14321)
 Vând casă cu grădină, diferite obiecte, 50 ari grădină semănată, în comuna Vladimirescu, str. Avram Iancu, nr. 4. (14942)
 Vând apartament 4 camere, bl. 102, sc. A, et. IV, ap. 17, Micalaca, vizibil orele 17-22. (14960)
 Vând apartament 4 camere de comandat, et. II, în Micalaca (zona Orizont), informații telefon 259695, după ora 16. (14934)
 Vând apartament 4 camere în Vladimirescu, informații str. Gării bl. A3, sc. I, ap. 5, Vladimirescu. (14944)
 Vând casă la șosea în Macea nr. 450. (14929)
 Vând apartament central, str. Eminescu, posibilități de privatizare, telefon 223542 după orele 15. (14916)

Vând apartament 2 camere, et II, preț rezonabil, Sebiș, telefon 421051. (3235197)
 Vând casă, grădină, garaj, localitatea Livada, nr. 157, telefon 9 sau 13. (13980)
 Vând apartament 2 camere, confort I, 52 mp, de comandat, negociabil, Vlaicu, Făt-Frumos nr 39, bl. A1-3, ap. 30. (14751)
 Vând casă cu 3 camere, hol, baie, bucătărie, anexe, grădină mare în Grădiște, str. Vasile Nicula nr 1, vizibil zilnic între orele 10-18, preț informativ 20.000 DM. (14526)
 Vând casă cu grădină în Covășinț, telefon 237165. (14805)
 Vând apartament 3 camere, telefon 233757. (14547)

Vând apartament 2 camere Arad, str. Artilleriei nr 4, ap. 4, et I, convenabil pentru persoane în vârstă sau firme, vizibil zilnic după ora 17, telefon 245451 Coraș. (14754)
 Vând casă în Grădiște, telefon 238592. (14746)
 Vând sau schimb cu diferență garsonieră confort I, central, str. Bușteni et I. Schimb cu apartament zonă centrală, ofer diferență 4000 DM-6000 DM, cu 2 sau 3 camere, informații telefon 250960. (14781)
 Vând avantajos casă sau schimb cu 2 apartamente a 3 camere, str. Clujului nr 87. (14959)

Vând apartament 3 camere, bl. 304 sau schimb cu 2 camere, aceeași zonă, telefon 264883. (14986)
 Vând casă cu grădină în comuna Felna, nr. 473. (14982)
 Vând garsonieră în Vlaicu, informații telefon 252586. (14980)
 Vând apartament 2 camere, pivniță și garaj, Calea Romailor, telefon 217276. (14975)
 Vând casă 3 camere, baie, grădină, dependențe, telefon 213004. (14967)
 Vând garsonieră confort I, zona Consecții, bl. P4, et I, după ora 16, telefon 243940. (14954)
 Vând apartament 3 camere, confort I sport, et II, str. A. Vlaicu, informații telefon 268650. (14953)
 Vând apartament 2 camere, bl. 361, sc. B, et II, ap. 11, telefon 265601. (14950)
 Vând garsonieră lângă Hotel Parc, 10.500 DM, telefon 218916. (14998)
 Vând casă în Sintana, telefon 254538, 261478. (14996)
 Vând casă compusă din 2 apartamente de comandat (2, respectiv 3 camere, baie, bucătărie) garaj, apă caldă, curte mare + anexe, str. Eftimie Murgu, nr. 39, telefon 276030. (14970)
 Vând apartament central 2 camere, de comandat, et. I, Bd. Revoluției, preț 23.000 DM, negociabil, telefon 254982. (14971)
 Vând garsonieră confort I, zona Miorița, preț 8.000.000 lei, telefon 211489. (14980)
 Vând garsonieră, str. Bușteni, 10.000.000 lei, telefon 064-141381. (14981)
 Vând casă cu demisol 184 mp, încălzire centrală, telefon, bun pentru sediu firmă, privatizare, str. Coșbuc, 60.000 DM, telefon 256998. (14982)
 Vând apartament central, 3 camere de comandat, îmbunătățit, 23 milioane lei, negociabil, telefon 265309. (14988)
 Vând apartament central, 2 camere + anexe, telefon 273618 dimineața, 213296 după ora 17. (14994)
 Vând casă cu grădină, teren 1700 mp, informații str. Hatmanu Arbore, nr. 41, Gai. (14995)
 (Continuare în pagina 11)

